

4月7日开幕，70余项活动，首次夜间举办启动仪式

第32届菏泽国际牡丹文化旅游节亮点纷呈

记者 邢孟

3月1日上午，第32届菏泽国际牡丹文化旅游节社会面动员会在菏泽市图书馆举行，会上通报了本届牡丹文化旅游节的筹备情况。

据了解，第32届菏泽国际牡丹文化旅游节由山东省文化和旅游厅、菏泽市人民政府共同主办，举办时间拟从2023年4月1日到5月31日，期间全市将举办70余项各类活动。根据气象、牡丹种植部门预测花期情况，开幕式时间拟定为4月7日。

本届开幕式拟采取线下开幕式与线上直播相结合的形式进行。首次夜间举办启动仪式，4月7日19:30在曹州牡丹园国花魂广场北侧水面舞台进行。自4月7日上午起在曹州牡丹园、百花园、李荣海美术馆等地连续进行10小时立体直播，全网同步云赏牡丹、云赏菏泽牡丹宴、云体验菏泽非遗技艺、感受菏泽非遗文化、汉服文化等，与牡丹节启动仪式有机衔接，将全方位展示菏泽形象。

为确保今年牡丹花顺利开

放，如期成景，菏泽文旅集团组建技术团队，引进专业力量，加大资金投入，强化养护管理，并成功培育紫色系、红色系等牡丹新品种21个，杂交育种牡丹56个组合，打造牡丹品种资源圃，汇聚350种精品牡丹一万余株。实施“花海行动”，在景区内补植精品牡丹2.5万株、进口芍药20万株，播种满天星、大花葱等数十种花卉3万平方米。

会上，还听取了其他参会人员的意见建议，并对参会人员针对筹办相关情况提出的问题作了回答。



菏泽市妇幼保健院儿童康复中心乔迁新

记者 张虹 通讯员 孟祥超

为进一步增强专业内涵发展，提高就医环境，优化就诊流程，结合医院战略发展规划，菏泽市妇幼保健院儿童康复中心完成重大升级，现已搬迁至荣军医院(广州路与钱江路交叉口西200米)五楼。新儿童康复中心就医环境和医疗条件明显提高。相较于以往，可容纳3倍的患儿同时治疗，菏泽市妇幼保健院将以更加便捷、优质、效率的服务回报广大患者的关心与支持，敬请广大市民互相转告！

软件硬件服务双升级

春风拂面万象新，扬鞭奋进踏新征程。菏泽市妇幼保健院儿童康复中心经过紧锣密鼓的施工，完成整体升级改造工作，现已搬迁完毕。新康复中心占地面积约2200平米，在设计、施工、改造等各个环节中将患儿安全作为首要考虑因素，均使用安全环保的涂料和板材，保障儿童身体健康。

新儿童康复中心地面光亮、



墙壁洁白，整体风格简洁明亮，良好采光通风和开阔视野，内饰与教具处处充满童趣与温馨，可有效缓解患儿紧张情绪。更加专业科学的医疗设施，颜值与实力双双在线，致力于为患儿带来更加舒适、温馨的康复体验，极大提升了该院儿童康复能力。

优化医疗服务新布局

新儿童康复中心按照标准化建设，功能分区也更为有序、合理，设有运动治疗区、家长课堂区、言语功能治疗区、多感官治疗室、感觉统合训练室、物理因子治疗室、水疗室、沙盘室、可视化音乐情景模拟室、多参

数生物反馈室(注意力训练室)等，真正做到多元化儿童康复服务。在布局上兼顾了功能性与美观性，公共空间整洁开阔，患儿在就医中可以获得更温馨、舒适的心理感受。治疗环境的提升与多功能训练室的完备，将直接提升科室对特殊儿童的治疗服务水平。

海平视野阔，风正好扬帆。菏泽市妇幼保健院儿童康复中心此次搬迁标志该院儿童康复工作再启新征程，此次科室布局与资源配置整合的全新优化是个崭新的起点，儿童康复中心全体医务人员将继续不负众望，砥砺前行，为全市儿童提供更高效、更优质的服务！

交易额破亿元 齐鲁云采商城菏泽分站再结硕果

记者 李潇
通讯员 郑治中 霍青华

齐鲁云采网上商城菏泽分站累计交易额突破亿元，再创新高，入驻商家冲破两万家，大幅提高财政资金使用效率。齐鲁云采网上商城菏泽分站以“互联网+政府采购”融合创新发展的同时，大幅度提升采购单位满意度，助力中小企业发展。

齐鲁云采网上商城菏泽分站是按照“公开透明、全程留痕、自主选择、直接支付、综合评价、动态管理”的原则，打造的政府采购网上商城新模式，菏泽分站致力于采购程序简易化、规范化、便捷化，在运用政府采购政策支持乡村振兴方面发挥了积极作用，全面提升了政府采购服务效能，奋力跑出政府采购提质增效“加速度”。

山东省政府采购(齐鲁云采)网上商城(以下简称齐鲁云采网上商城)的建设目标是搭建全省统一的政府采购网上商城。通过打造覆盖全省、贯通各级、集约高效、交易快捷、执行规范、公开透明、资源共享的政府采购综合性商城，提升政府采购集中采购的交易效率、服务能力

和监管水平。“齐鲁云采网上商城”已经完成省级及15个地市的统一建设，实现全省统一的采购人库、供应商库、专家库、代理机构库、商品库、法律法规库6个基础库，形成了标准的数据规范，实现一地注册全省通用，无需重复注册入驻商城。供应商上架商品全省通用，采购形成了规模效应，大大增强了政府采购议价力度，齐鲁云采商品在全国政府采购工作中呈现高质量、低价格态势。

自齐鲁云采网上商城运行后，菏泽市公共资源交易中心多措并举确保商城采购活动有序高效开展，组织供应商入驻流程、上架产品网络培训，扩大商城入驻规模，提高商品上架效率，同时，启用电子反拍模式，规范商品上架行为，优化中介服务管理，不断拓展平台功能，提升服务效能。

网上商城交易方式丰富，有直购、竞价、反拍等多种不同交易形式，实现了货物、工程、服务的商城采购，可极大减轻政府采购部门的工作强度，提高采购时效性，大幅度提升采购单位满意度，助力中小企业发展，此举也是菏泽市放管结合、优化服务的有力举措。